Notice
d'installation et de montage

Support TV pour écran

plat fixe

VESA MAXI. 200 x 200

lj Mural fixe

Modéle

Réf: 970052

>
Electronique »






Table des matieres

FR - Francais

Etape N°1 : Choisissez votre position d’installation pour votre téléviseur 4
Etape N° 2 : Fixation du support sur le mur 4
a) Installation sur planche de bois 4
b) Installation sur un mur béton (Brique) 5
Etape N° 3 : Fixation du support sur le téléviseur 5
Etape N°4 : Fixer votre téléviseur sur le support mural 5
CZ - Czech

Krok 1: Vyberte si spravnou pozici pro vas televizor 6
Krok 2: Pripevnéte drzak na sténu 6
a) Montaz na drevéné desce 6
b) Instalace na betonové (cinlové) zdi 7
Krok 3: Pripojeni drzaku na TV 7
Krok 4: Pripevnéni televizoru na nasténny drzak 7
SP - Spanish

Etapa N°1 : Escoja la posicion de instalacion para su televisor 8
Etapa N° 2 : Fijacion del soporte en la pared 8
a) Instalacion en madera 8
b) Instalacion en una pared hormigon (Ladrillo) 9
Etapa N° 3 : Fijacion del soporte en el televisor 9
Etapa N°4 : Fijar el televisor en el soporte mural 9
PT - Portuguese

Etapa N°1 : Escolha a posicao de instalacao para sua televisor 10
Etapa N° 2 : Fixacao do suporte na parede 10
a) Instalagdo em madeira 10
b) Instalagdo numa parede hormigon (Tijolo) 11
Etapa N° 3 : Fixacao do suporte no televisor 11
Etapa N°4 : Fixar o televisor no suporte mural 11



FR - Francais

Nous tenons tout d'abord a vous remercier pour votre achat.

Contenu de la boite

Repéres | Quantité | Description
1 1 Plague de fixation écran
2 1 Fixation murale
3 2 Vis de sécurité
A 4 Vis M4 x 12mm ﬁ @ ﬁ ? ﬁ ﬁ
2 j x:: mg i ?222 M4X12MM  M4X25MM M5X12MM M5X25MM  M6X12MM  M6X25MM
5 7] Vis M5 % 25mm A(4PCS) B(4PCS) C(4PCS) D(4PCS) E(4PCS) F(4PCS)
, / 2 - Plague de
E j x:: mg i ;égg @ ﬁxaﬂomqmurale 1, Support écran
E 4 Vis 1/4” - 20 x 5/8" mm G(4PCS) H(4PCS) 1(4PCS)
G 4 Rondelle M5
H 4 |Rondele M6
| 4 Entretoise 9/16”
J S Tirefond J(3PCS) K(3PCS) L(3PCS) } '
K 3 Rondelle pour tirefond 3 - Vis de sécurité
L 3 Cheville plastique

Information du support

e Taille d'écran supporté : 10 a 42” (25 - 106cm)
e Montage universel VESA : 200x200

e 19mm du mur seulement

¢ Facile a installer

e Poids maximum supporté : 25Kgs.

Etape N°1 : Choisissez votre position d’installation pour votre téléviseur

Déterminez la position idéale pour votre téléviseur .

Important . Assurez-vous qu'il y ai un espace de montage disponible pour votre téléviseur, en prenant en considération ses dimensions. Ce
support est fournit avec toutes les pieces nécessaire a sa bonne fixation.

Etape N° 2 : Fixation du support sur le mur
Ce support offre 2 modes de fixation possible : sur bois ou sur mur béton (brique). Choisissez le type de montage ci-dessous en fonction
de votre mur.

a) Installation sur planche de bois Planche de bois Planche de bois
1. Placez le support sur votre mur et utilisez-le comme

modele pour marquer les 3 trous.

2. Utilisez un niveau a bulle pour pointer les trous pour
que le support soit fixé de niveau.

3. Lorsque les trous sont pointés, utilisez une meche
(spéciale bois) de diamétre 5mm pour perger les trous
sur une longueur de 50 mm.

4, Utllisez ensuite les tirefonds repérés «J» avec les
rondelles repérées «K» pour fixer le support comme sur
la figure ci-dessous.

Pour la fixation sur mur en BA13 (plaque de
platre), il faudra utiliser des chevilles de type
MOLLY. (Non fournies)

2”(50mm)

®3/16”(5mm)




b) Installation sur un mur béton (Brique)

1. Placez le support sur votre mur et utilisez-le comme modele pour
marquer les 3 trous.

2. Utllisez un niveau a bulle pour pointer les trous pour que le support
soit fixé de niveau.

3. Lorsque les trous sont pointés, utilisez une meche (spéciale béton)
de diametre 10mm pour percer

les trous sur une longueur de 50 mm.

4. Insérez les chevilles plastiques repérées «L» puis tapez les avec un
marteau afin de faire entrer completement.

5, Utilisez ensuite les tirefonds repérés «J» avec les rondelles repé-
rées «K» pour fixer le support comme

sur le schéma ci-dessous.

2”(50mm

N

®3/8”(10mm)

Etape N° 3 : Fixation du support sur le téléviseur

Fixez la plaque de fixation de I'écran sur l'arriere de 'écran avec soit les vis de 4mm, 5mm ou 16mm fournit dans la boite. (Repérées avec
les lettres A-F) Voir figure 4

Vérifiez la notice d'utilisation de votre téléviseur afin de choisir les bonnes vis a utiliser.

Remarque : Certain moniteur, de part la forme de la face arriere, ont besoin d'utiliser des entretoises.

Attention : Ne jamais forcer lors du serrage sur les vis car cela pourrait engendrer des dommages sur le téléviseur

Fixation sur écran avec arriere plat Fixation sur écran avec arriere arrondie

&/OJ;ZOM J;ZH
DO ao\"
0 \'\”

,\

Y

Plagque de fixation

E

Etape N°4 : Fixer votre téléviseur sur le support mural
1. Veérifiez avec attention que le mur et la plaque de fixation de I'écran soit verticalement
aligné en vérifiant le bon chevauchement entre le bas de la plaque de fixation de I'écran
avec le haut de la plague de fixation murale.

2. Faites coulisser doucement la plague fixée sur votre téléviseur dans la plague de fixa-
tion murale jusqu’a ce que vous arriviez en butée.

Alftention : Assurez-vous que les 2 cotés soient bien engageés entre les 2 plagues de
fixation.

3. Vissez ensuite les 2 vis de sécurité sur la partie basse de la plague de fixation murale.

- Rebord

—Support écran

Rebord
Support mural

ATTENTION
Ce produit n'est prévu que pour étre utilisé avec les caractéristiques indiquées dans cette
notice (Poids maximum supporté, taille d’écran...)




CZ - Czech

Radi bychom Vam nejprve podékovali za vas nakup.

Obsah baleni
Oznaceni | Pocet Popis

1 1 Deska pro upevneni
2 1 Drzak na sténu @ ? ? ? @ @
3 2 Bezpecnostni Srouby
A 2 M4 1 2mm M4X12MM  M4X25MM  M5X12MM  M5X25MM  M6X12MM  M6X25MM
B 4 M4 x 25mm A(4PCS) B(4PCS) C(4PCS) D(4PCS) E(4PCS) F(4PCS)
C 4 M5 x 12mm ‘ / 2 - upevnéni na B )
D 4 M5 x 25mm @ StnU 1 - upevnovact
E 4 M6 x 12mm “ 2
= 4 M6 X 25mm G(4PCS) H(4PCS) ‘
E 4 1/4" - 20 x 5/8" mm
G 4 Podlozka M5 (
H 4 Podlozka M6
| 4 \lymezovac 9/16"
J 3 Sroub J(3PCS)  K(3PCS) L(3PCS) ' o
K 3 Podlozka pro Sroub gréfbemecnom
L 3 Plastova hmozdinka

Informace o drzaku:

e \/elikost obrazovky: 10 az 42"

e Univerzalni montaz VESA 200x200
e Min. tloustka zdi 19mm

e Snadna instalace

o Maximalni zatizeni: 25Kgs.

Krok 1: Vyberte si spravnou pozici pro vas televizor

UrCete idealnl polohu pro vas televizor,

Dulezité: Ujistéte se. 7e je dostatecny prostor pro montaz televizoru s prinlédnutim k jeho rozméréim. Tento drzék je doddvan se véemi dily
potfebnymi pro spravné upevnen.

Krok 2: Pripevnéte drzak na sténu
Taeno drzak nabizf dva rezimy upevnéni, a to nasleducii: dfevené nebo betonové (cihlové) zdi. Vyberte typ instalace uvedeny nize podle
podle typu vasi zdi.

a) Montaz na drevéné desce Deska Deska
1. Umistéte drzék na zed' a pouzijte jej jako sablonu pro
oznaceni 3 otvord.

2. Pomocf vodovahy oznacte otvory pro drzak ve vodo-
rovné urovni.

3. Pokud jsou otvory oznaceny, wvrtejte otvory o @ 5
mm a délce 50 mm.

4. Pak pouzijte tahové srouby oznacené «J» s
podlozkami s oznacenim «K» a upevnéte drzak, jak je
ZNnazornéno na obrazku.

Pro montaz na zed BA13 (sadrokarton), musite
pouzit hmozdinky urcené pro sadrokarton. (Nej-
sou soucasti baleni)

2”(50mm)

©3/16”(5mm)




b) Instalace na betonové (cihlové) zdi Zed
1. Umistéte drzak na zed a pouzijte jej jako Sablonu pro oznaceni 3
otvord.

2. Pomoci vodovahy oznacte otvory pro drzak ve vodorovng Urovni.
33. Pokud jsou otvory oznaceny, wvrtejte otvory o & 10 mm a délce
50 mm.

4. Vlozte plastové hmozdinky s oznacenim «L» a potom na ne
klepnéte kladivem tak, se pIné zasunuly do zdi.

5. Pouziite tahové Srouby s oznacenim «J» s podlozkami s oznacenim
«K» a upevnéte drzak, jak je znézornéno nize

Krok 3: Pripojeni drzaku na TV

Pripevnéte montézni desku na zadni stranu obrazovky bud Srouby o
4 mm, 5 mm nebo 16 mm dodanych v krabici. (Oznacené pismeny ©3/8”(10mm)
A-F) viz obr. 4

Prectéte si manuél vaseho televizoru pro wybér spravnych sroubd.
Poznamka: Nékteré monitory (dle tvaru ¢ast zadniho strany), vyZzaduji pouziti rozpérek.
Pozor: P¥i utahovani $roubi nepouzivejte nadmérnou silu, protoze by mohlo dojit k poskozeni televizoru

Upevneni na zadni desku TV Upevneni na TV s kulatou zadni deskou
GorH ;JGZ: H
\9\-9
A\ <
) L A,C,E K
Montézni deska B.D.F
Krok 4: Pripevnéni televizoru na nasténny drzak
1. Peclivé zkontrolujte, Ze sténa a montazni deska na obrazovce jsou vertikéing zarovnany. ’ L Hrana
Musi se prekryvat spodni strana montazni desky na obrazovce a hornf montézni desky na ’
sténe.
2. Opatmé zasunte desku pripojenou k vasemu televizoru na montazni desku na zdi, L Drrak
dokud nezapadne na doraz.

Pozor: Ujistéte se, 7e obé strany jsou pliné zasunuty mezi dvéma stranami upevnovact

desky.

3. Poté utahnéte 2 bezpecnostni Srouby na spodni ¢asti montazni desky na sténé.

Hrana

UPOZORNENI: Drzak na sténu

Tento produkt je urcen pouze pro pouziti s funkcemi popsanymi v této prirucce (maximalni

podporované hmotnosti, velikosti obrazovky ...) " Bezpednostni

Sroub



Primeramente se 0 agradecemos por su compra.
Contenido de la caja

Marcas | Cantidad | Descripcion

1 1 Placa de fijacion pan-

talla
2 1 Fijacion mural
3 2 Tornillos de seguridad
A 4 Tomnillos M4 x 12mm ﬁ ﬁ ﬁ ﬁ ? ﬁ
B 4 Tornillos M4 x 25mm
c 2 Tornilos M5 x 12mm M4X12MM  M4X25MM  M5X12MM  M5X25MM  M6X12MM  M6X25MM
D ) Tornilos M5 x 25mm A(4PCS) B(4PCS) C(4PCS) D(4PCS) E(4PCS) F(4PCS)
E 4 Tornillos M6 x 12mm “ 2 - Placa de
F 4 Tornillos M6 x 25mm /@ @ fjacion mural 1, Soporte pantala
E 4 Tornillos 1/4" - 20 x G(4PCS) H(4PCS) I(4PCS)

5/8" mm

G 4 Rodaja M5

H 4 Rodaja M6

| 4 Tirante 9/16” - -

J 3 Tirafondo J(3PCS)  K(3PCS) L(3PCS) " 8 Tomilos de
K 3 Rodaja para tirafondo seguridad

L 3

Taco de plastico

Informacién del soporte

e Tamano de pantalla soportada : 10 a 42"
e Montaje universal VESA 200x200

® 19mm de la pared solamente

e Facil de instalar

e Peso maximo soportado : 25Kgs.

Etapa N°1 : Escoja la posicion de instalacion para su televisor

Determine la posicion ideal para su televisor .

Importante : Compruebe el espacio de montaje disponible para su televisor, teniendo en cuenta sus dimensiones. Este soporte incluye
todas las piezas necesarias para su fijacion.

Etapa N° 2 : Fijacion del soporte en la pared
Este soporte se puede fijar de 2 modos : en madera o en pared de hormigdn (Ladrillo). Seleccione el tipo de montaje abajo en funcion de la
pared.

a) Instalaciéon en madera Madera Madera
1. Cologue el soporte en la pared y sirvase de el como

plantilla para marcar los 3 agujeros.

2. Utilice un nivel a burbujas para marcar los agujeros
para fjar el soporte recto.

3. Cuando los agujeros estén marcados, utilice una
broca (especial madera) de didametro 5mm para perforar
los agujeros en una longitud de 50mm.

4. A continuacién utilice los tirafondos marcados «J» con
las rodajas marcadas «K» para fijar el soporte como en el
dibujo de abajo.

Para la fijacion en pared en BA13 (placa de yeso),
usted tendra que utilizar tacos de tipo MOLLY.
(No incluidos)

2”(50mm)

©3/16”(5mm)




b) Instalacion en una pared hormigon (Ladrillo) Pared
1. Cologue el soporte en la pared y sirvase de el como plantilla para
marcar los 3 agujeros.

2. Utilice un nivel a burbujas para marcar los agujeros para fijar el
soporte recto.

3. Cuando los agujeros estén marcados, utilice una broca (especial
hormigon) de diametro Smmpara perforar los agujeros en una longi-
tud de 50mm.

4. Inserte los tacos de plastico marcados «L».

5. Luego utilice los tirafondos marcados «J» con las rodajas marca-
das «K» para fijar el soporte como en el esquema abajo.

Etapa N° 3 : Fijacion del soporte en el televisor

Fije la placa de fijacion en la parte trasera de la pantalla con los tormi-
llos de 4mm, 5mm o 16mm proporcionados en la caja. (Marcados con las letras A-F) Ver dibujo 4
Comprobeé el manual de instalacion de su televisor con el fin de seleccionar los tornillos adecuados.
Nota : Algunos monitores necesitan utlilizar tirantes por la forma de la parte trasera.

Cuidado : Nunca apriete demasiado los tornillos porque puede danar su televisor

®3/8”(10mm)

Fijacion en pantalla con parte trasera plana Fijacion en pantalla con parte trasera redonda

J;ZorH ;:GgH
\Q\Q

A,C,E
Placa de fijacion

Etapa N°4 : Fijar el televisor en el soporte mural

1. Comprobé cuidadosamente que la pared vy la placa estén alineados verticaimente.

2. Haga deslizar cuidadosamente la placa del televisor en la placa de la pared hasta que -Borde

llegue al tope.

Cuidado : Asegulrese que los 2 lados estén entre las 2 placas de fijacion.

3. Luego atomille los 2 tomnillos de seguridad en la parte baja de la placa de fiacién mural. —Soporte
pantalla

CUIDADO

Este producto debe utilizarse solo con las caracteristicas indicadas en este manual (Peso

maximo soportado, tamano de pantalla...) Borde

Soporte mural

seguridad



PT - Portuguese

Primeiramente agradecemos-Iho por seu compra.
Conteudo da caixa

Marcas | Quantidade | Descricao

1 1 Placa de fixacéao ecra
2 1 Fixacéo mural
3 2 Parafusos de segu-

ranca
A 4 Parafusos M4 x 12mm ﬁ ﬁ ? ﬁ ? ﬁ
B 4 Paralusos M4 X 25MM | \iux1oum  Max25MM M5X12MM MSX25MM M6X12MM  MEX25MM
C 4 Paralusos ME X 12MM | (4pcs)  B(4PCS) C(4PCS) D(4PCS) E(4PCS) F(4PCS)
D 4 Parafusos M5 x 26mm

/ 2 - Placa de

R O O wZmn s
E 4 Parafusos 1/4" - 20 x G (4PCS) H(4PCS) | (4PCS)

5/8" mm
G 4 Rodaja M5
H 4 Rodaja M6
| 4 Tirante 9/16" - y .
J 3 Tirafondo J(3PCS) K(3PCS) L(3PCS) 3 Paiusos de
K 3 Rodaja para tirafondo seguranga
L 3 Taco de plastico

Informacao do suporte

e Tamanho de ecra suportado : 10 a 42"
e \Montagem universal VESA 200x200

* 19mm da parede somente

e Facil de instalar

e Peso maximo suportado : 25Kgs.

Etapa N°1 : Escolha a posicao de instalacao para sua televisor

Determine a posigao ideal para sua televisor.

Importante : Compruebe el espacio de montaje disponible para su televisor, teniendo en cuenta sus dimensiones. Este soporte incluye
todas las piezas necesarias para su fijacion.

Etapa N° 2 : Fixacao do suporte na parede
Leste suporte pode-se fixar de 2 modos : em madeira ou em parede de hormigon (Tijolo). Seleccione o tipo de montagem abaixo em
fungao da parede.

a) Instalacdo em madeira Madeira Madeira

1. Cologue o suporte na parede e sirva-se do como
modelo para marcar os 3 buracos.

2. Utilize um nivel a borbulhas para marcar os buracos
para fixar o suporte recto.

3. Quando os buracos estejam marcados, utilize uma
broca (especial madeira) de didmetro 5mm para perfurar
0Ss buracos numa longitude de 50mm.

4., A seguir Utilize os tirafondos marcados «J» com as
rodelas marcadas «K» para fixar o suporte como no
desenho de abaixo.

Para a fixacao em parede em BA13 (placa de
yeso), vocé tera que utilizar tacos de tipo MOLLY.
(Nao incluidos) 2”(50mm)

A

®3/16”(5mm)




b) Instalacao numa parede hormigén (Tijolo) Parede
1. Cologue o suporte na parede e sirva-se do como modelo para
marcar 0s 3 buracos.

2. Utllize um nivel a borbulhas para marcar os buracos para fixar o
suporte recto.

3. Quando os buracos estejam marcados, utilize uma broca (especial
hormigon) de didmetro Smmpara perfurar os buracos numa longitude
de 50mm.

4. Insira os tacos de plastico marcados «L».

5. Depoais utilize os tirafondos marcados «J» com as rodelas marca-
das «K» para fixar o suporte como no esguema abaixo.

2”(50mm

Etapa N° 3 : Fixacao do suporte no televisor ®3/8”(10mm)
Fixe a placa de fixagao na parte trasera do ecra com os parafusos de
4mm, 5mm ou 16mm proporcionados na caixa. (Marcados com as letras A-F) Ver desenho 4
Comprovei o manual de instalagéo de sua televisor com o fim de seleccionar os parafusos adequados.
Nota : Alguns monitores precisam utilizar tirantes pela forma da parte trasera.

Cuidado : Nunca aperte demasiado os parafusos porgue pode danificar seu televisor

Fixacdo em ecra com parte trasera plana Fixacdo em ecra com parte trasera redonda

’/\_/::J::orH ;;GZ:H
DO}

T

A\

o
D\a‘-

"9)@)? A.C.E

Placa de fixacao

Etapa N°4 : Fixar o televisor no suporte mural
1. Comprovei cuidadosamente que a parede e a placa estejam alinhados verticalmente.

2. Faca deslizar cuidadosamente a placa do televisor na placa da parede até que chegue -Borde

a0 topo.

Cuidado : Assegure-se que os 2 lados estejam entre as 2 placas de fixag&o.

3. Depois aparafuse 0s 2 parafusos de seguranca na parte baixa da placa de fixagéo —Suporte

mural. ecra

CUIDADO
Este produto deve utilizar-se s6 com as caracteristicas indicadas neste manual (Peso
maximo suportado, tamanho de ecra...)

Borde
Suporte mural

seguranga



G R O U P E ‘ORMAND

PT.
OPTEX V

Photos et documents non contractuels

Sociétt NORMAND OPTEX
117 Bld Eugéne Thomas

62110 Hénin-Beaumont @

www.optex.fr



